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VERBALE del 09/11/2023  N. 142 
  
Il giorno 09/11/2023 alle ore 16 si riunisce presso la sede situata nel padiglione ex pediatria 
dell’O.C. di Mirano, l’Organo di Amministrazione dell’A.DI.MI. per discutere il seguente O.D.G.: 
 

1- Approvazione  verbale n.141 del 09/11/2023 
2- Ammissione eventuale di nuovi soci 
3- Progetto Piede Diabetico: Termini del progetto e della convenzione con la dott.ssa 

Jessica Mauriotti 
4- Adesione dell’A.DI.MI. al coordinamento delle Associazioni Diabetici della Regione 

Veneto 
5- Organizzazione del convegno del 19/11/2023 
6- Varie ed eventuali 

Risultano presenti : Venezian Giuseppe, Favaro Maurizio,  Battaglia Primo, Borgato Graziella, 
Meggetto  Maria Luisa, Salmaso Enrico, Busato Gilberto, Colla Paola e Zuin Loris. 
Assenti giustificati:  Chiara Chiorboli. E’ presente come socio il signor Flavio Celegato. 
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta l’assemblea, verbalizza la 
segretaria Colla Paola. 
 

1- Approvazione verbale n.141 del 19/11/2023 

Il Verbale n.141 viene letto ed approvato all’unanimità. 
 

2- Ammissione eventuale di nuovi soci 

L’Organo di Amministrazione accoglie la richiesta di ammissione di 8 nuovi soci, il cui nominativo 
è dettagliatamente riportato nell’allegato elenco (allegato n.2) 
 

3- Progetto Piede Diabetico 

Il Presidente comunica ai presenti che il Progetto sul piede diabetico è in via di definizione. Infatti, 
la dott.ssa Jessica Maurotti, consultatasi col suo commercialista in merito al proprio compenso, ha 
avanzato una richiesta di 125,00 €uro/orari lordi, omnicomprensivi di tutte le sue ulteriori spese ed 
oneri. Le sue prestazioni, per un ammontare di 16 ore mensili, verrebbero frazionate in 4 sedute 
settimanali di 4 ore ognuna, da tenersi presso un ambulatorio del CAD di Noale. Poiché, ad una 
prima comparazione dei compensi richiesti dai vari podologi essa appare congrua, si è dell’avviso 
di accettare tale richiesta e proseguire nei lavori del Progetto. Appena sarà definito in ogni suo 
dettaglio, esso verrà sottoposto all’esame del Direttore Generale dell’ULSS 3, per la sua 
approvazione. Poiché, però, i compensi da corrispondere mensilmente alla dott.ssa Maurotti 
saranno di circa 2.000,00 €uro, ad una prima valutazione l’A.DI.MI sarà in grado di garantire il 
pagamento soltanto per il primo anno di attività, oltre ad un ulteriore successivo breve periodo.  
Sul punto, si confida comunque di poter ricevere uno specifico contributo dall’Amministrazione 
Sanitaria, da inserire poi nella prossima convenzione da stipulare nel 2024.  
Il Direttivo accetta all’unanimità la richiesta di compenso professionale avanzata dalla Podologa 
Jessica Maurotti, la quale ha assicurato la propria presenza per domenica 19/11 al convegno di s. 
Maria di Sala, per relazionare proprio sulle cure da dedicare al piede diabetico nell’ambito del 
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previsto nuovo progetto.  
 

4- Adesione dell’A.DI.MI. al coordinamento delle associazioni diabetici della regione 
Veneto 

La nostra associazione ha aderito al Coordinamento delle Associazioni Diabetici della Regione 
Veneto, nell’assemblea tenutasi ad Abano Terme il 04/11/2023. In tale occasione è stato 
approvato il relativo Statuto (all. 3), che verrà sottoposto ad approvazione da parte del RUNT. 
Successivamente, il Coordinamento  comunicherà l’esito di tale esame. 
 

5- Organizzazione del convegno del 19/11/2023 a S. Maria di Sala 

Vengono distribuiti gli incarichi per l’organizzazione della giornata mondiale del diabete che si 
svolgerà in Villa Farsetti a S. Maria di Sala: lo screening delle glicemie, l’operatore al sistema web, 
l’accoglienza dei partecipanti, l’allestimento del buffet…Il socio Zuin Loris si raccomanda che tutti i 
componenti  dell’Organo di Amministrazione  siano presenti domenica 19/11   in Villa Farsetti alle 
ore 8.00    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Varie ed eventuali : Stipulazione di un contratto con l’ agenzia TERO TERO 
 
A causa di un acheraggio, il sistema informatico del sito A.DI.MI. è risultato bloccato nella sua 
operatività, per cui si è reso necessario chiedere l’urgente intervento tecnico dell’Agenzia TERO 
TERO, specialistica in informatica, per rimuoverne le criticità. La spesa di tale intervento è stata di 
610,00 €uro, e l’assemblea l’approva. Per il futuro, per poter continuare ad usufruire 
dell’assistenza di tale ditta, sarà comunque necessario  stipulare un’apposita convenzione, sulla 
base di 10/15 ore annue. Poiché l’importo dettagliato dei relativi costi verrà comunicato soltanto in 
una fase successiva,  il CDA  si riserva di esaminare il preventivo, per aderire o meno all’offerta di 
nuovo contratto.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Ritenuti esauriti tutti gli argomenti posti all’ordine del giorno, la riunione termina alle ore 17,30. 
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La segretaria 
Paola Colla    
 

 

Il Presidente 
Giuseppe Venezian 
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